
1 
 

Medezeggenschapsraad Gevers Deynoot Voorschoten 

Verslag   

Datum : dinsdag 28 januari 2025 Notulist: Joost 

Locatie: Gevers (Teamkamer) Voorzitter: Sahar 

 

Aanvang:19.30 uur 

Aanwezig: Ilse Woesthoff, Esmee Veldhuizen, Marjolijn Schroot, Dieuwerke Luiten, Sahar 

Yadegari, Joost van Hoek (de MR). Vanaf 20.00 uur Myrthe Kousemaker (de SL). 

Afwezig: geen 

Ter info: Rick van der Hulst 

 Agendapunt Doel 

2 Notulen vorige overleg 

 

SL vraagt: er moet nog officieel instemming zijn dat de MR met de 

begroting akkoord gaat. Bij deze gaat de MR akkoord met de 

begroting. 

 

MR-lid moet nog de controle doen met de Oudercommissie. DL 

heeft hier al contact over gehad. 

Vaststellen 

3 Aannamebeleid van alle Voorschotense scholen per 1/1/25 (ter 

advies), zie bijlage 2 en 3 

 

Er wordt even gesproken over de passage over 30 leerlingen per 

klas, omdat er ooit ook is gesproken over maximaal 24 per klas. Dit 

probleem speelt nu niet, maar SL is er scherp op mocht dit zich 

voordoen en er wordt gekeken hoe de school dit kan organiseren 

zonder dat het ‘te druk’ wordt in de klas. 

Bespreken 

4 Update BSO, mondelinge toelichting 

Er lopen gesprekken over inrichting BSO in de school, ook in de 

vakanties. Er hebben 37 ouders aangegeven interesse hebben. Het 

Bespreken 
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een BSO zijn van maximaal 30 personen. De aanvraag is bij de 

gemeente ingediend, half maart volgt uitslag. 

5 Voortgang jaarplan, zie rapportage aan ouders en nogmaals het 

jaarplan, bijlage 4 en 5 

Officiële tussenrapportage komt nog van SL, de nieuwsbrief aan de 

ouders is hier een samenvatting van. MR geeft aan wel waarde te 

hechten aan die rapportage.  Afspraak is dat als SL deze af heeft 

dat deze wordt gedeeld met de MR, hij wordt in ieder geval in de 

volgende MR van 25 maart besproken aan de hand van concrete 

vragen vanuit de MR. 

Bespreken 

6 Update Onderwijsinspectie en ondersteuning vanuit PO-raad, 

mondelinge toelichting 

Er gebeurt ontzettend veel, op veel thema’s aan het schakelen. 

Herstelopdrachten lopen. We moeten realistisch zijn over de 

verwachtingen qua conclusie van de inspectie, want we lopen een 

marathon en geen sprint. 

PO-raad is gevraagd om tegenspraak te organiseren op basis van 

beleidsstukken en een overleg. Er is ook overleg geweest over 

temporisering van de verandering. Hoe creëer je genoeg momenten 

om de verandering goed te doorwrochte. 

Bespreken 

7 Plusbeleid: procedurele bespreking 

We bespreken het vandaag niet inhoudelijk. Er is PSCV-breed een 

plusbeleid opgesteld. Er komt een moment voor het team voor de 

vragen. Uitleg over de SiPiDo-vragenlijst. 

Wordt op de vergadering van 20 mei besproken, op basis van het 

PCSV-brede beleid. 

Bespreking 

8 Rondvraag en afsluiting (21.30)  

 


